



**РІШЕННЯ**  
**ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**  
**КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**\_\_\_\_\_ СЕСІЇ**  
**ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

від « \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 року

№ \_\_\_\_\_

м. Олександрія

**Про відведення земельних ділянок  
громадянам у межах норм безоплатної  
приватизації**

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про землеустрій», Земельного кодексу України, Порядку розміщення та встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 11.05.2012 № 603, враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ та висновки постійних комісій міської ради,

**МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок

1.1. Надати БАБИЧ Світлані Володимирівні (1/3 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Козацький шлях, 54.

Бабич Світлані Володимирівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.2. Надати БУБЕНЦОВУ Віктору Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0909 га за адресою: вул. Василя Никифорова, 8.

Бубенцову Віктору Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.3. Надати ВАХРУШЕВУ Вадиму Володимировичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських

будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0633 га за адресою: вул. Миру, 75/1.

Вахрушеву Вадиму Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.4. Надати ГЛИНСЬКОМУ Олександрю Юрійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Козацький шлях, 88.

Глинському Олександрю Юрійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.5. Надати ГОЛОВКО Наталії Дмитрівні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0503 га за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 151.

Головко Наталії Дмитрівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.6. Надати КАРБОНОВУ Олександрю Миколайовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0619 га за адресою: пров. Ярославського, 9.

Карбонovu Олександрю Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.7. Надати КОГУТЕНКУ Олександрю Ігоровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Григорія Сокальського, 61.

Когутенку Олександрю Ігоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.8. Надати КОЗИМИРОВУ Федору Дмитровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0634 га за адресою: вул. Космічна, 66.

Козимирову Федору Дмитровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.9. Надати КОЛІСНИКУ Сергію Миколайовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0723 га за адресою: пров. Молодіжний, 9.

Коліснику Сергію Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.10. Надати КУЗЬМЕНКО Валентині Степанівні (2/5 частки) та КАРЬЄВІЙ Любові Олександрівні (3/5 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0693 га за адресою: вул. Бульварна, 31.

Кузьменко Валентині Степанівні та Карьєвій Любові Олександрівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.11. Надати КУРАНОВУ Веніаміну Віталійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0498 га за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 140.

Куранову Веніаміну Віталійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.12. Надати ЛЕЩЕНКО Любові Федорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0609 га за адресою: вул. Черноліська, 39.

Лещенко Любові Федорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.13. Надати МОГИЛІ Олексію Олексійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0646 га за адресою: Покровська площа, 66.

Могилі Олексію Олексійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.14. Надати НІКОЛАЙЧУК Тетяні Афанасіївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0671 га за адресою: вул. Артилеристів, 37.

Ніколайчук Тетяні Афанасіївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.15. Надати ПАРХОМЕНКО Валентині Володимирівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0922 га за адресою: вул. Фабрична, 15.

Пархоменко Валентині Володимирівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.16. Надати САЛІЙ Світлані Григорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0934 га за адресою: пров. Нахімова, 7.

Салій Світлані Григорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.17. Надати СЕМЕНОВІЙ Марії Іванівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. 6-го Грудня, 173.

Семеновій Марії Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.18. Надати СОКОЛОВСЬКОМУ Віктору Михайловичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0863 га за адресою: вул. Декабристів, 96.

Соколовському Віктору Михайловичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.19. Надати СТЕЦЬ Ірині Володимирівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0607 га за адресою: пров. Кармелюка, 109.

Стець Ірині Володимирівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.20. Надати ТАРАН Лілії Миколаївні (1/2 частки) та ЗАГАБІ Віті Миколаївні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0672 га за адресою: вул. Бойківська, 36.

Таран Лілії Миколаївні та Загабі Віті Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.21. Надати ФЕДОРЕНКУ Олександрю Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Тихомирова, 46.

Федоренку Олександрю Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.22. Надати ФЕДОРІ Павлу Геннадійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0672 га за адресою: вул. Михайла Бачинського, 13.

Федорі Павлу Геннадійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.23. Надати ЧУГУНОВУ Миколі Григоровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж

земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0721 га за адресою: вул. Чонгарська, 83.

Чугунову Миколі Григоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

## 2. Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

2.1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Вище-Празькій, 11.

Передати ДУДНИК Ніні Борисівні у власність земельну ділянку площею 0,0738 га (кадастровий номер 3510300000:06:284:0010) по вул. Вище-Празькій, 11 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Дудник Ніні Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Перемоги, 1а.

Передати ЗАХАРЧЕНКО Любові Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:367:0017) по пров. Перемоги, 1а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Захарченко Любові Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Леоніда Чернова, 41.

Передати КІБАЛЬНИК Людмилі Сергіївні у власність земельну ділянку площею 0,0668 га (кадастровий номер 3510300000:05:243:0023) по вул. Леоніда Чернова, 41 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кібальник Людмилі Сергіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.4. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Максима Бендерова, 9.

Передати КРАСНОДЄД Тамарі Володимирівні (9/20 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0772 га (кадастровий номер 3510300000:04:213:0010) по вул. Максима Бендерова, 9 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Краснодєд Тамарі Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.5. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Кременчуцькій, 79.

Передати КЛОЧЕНКО Наталії Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,0524 га (кадастровий номер 3510300000:03:128:0027) по вул. Кременчуцькій, 79 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Клоченко Наталії Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.6. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Ярославського, 12.

Передати ЛАВРІНЕНКО Олені Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0643 га (кадастровий номер 3510300000:01:052:0016) по пров. Ярославського, 12 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Лавріненко Олені Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.7. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Вінницькій, 3.

Передати ЛОЖКОВІЙ Зінаїді Віталіївні у власність земельну ділянку площею 0,0941 га (кадастровий номер 3510300000:13:503:0007) по вул. Вінницькій, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ложковій Зінаїді Віталіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.8. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Лізи Чайкіної, 13.

Передати ОВСЯННІКОВУ Андрію Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,0863 га (кадастровий номер 3510300000:13:524:0015) по вул. Лізи Чайкіної, 13 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Овсяннікову Андрію Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.9. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Іванівській, 8.

Передати ПАЩЕНКО Надії Олександрівні у власність земельну ділянку площею 0,0641 га (кадастровий номер 3510300000:05:130:0001) по вул. Іванівській, 8 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Пащенко Надії Олександрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.10. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Декабристів, 8.

Передати ПОНОМАРЬОВУ Віктору Володимировичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:03:193:0019) по вул. Декабристів, 8 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Пономарьову Віктору Володимировичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.11. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Менделєєва, 3.

Передати СИПКО Зої Василівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:13:638:0006) по вул. Менделєєва, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сипко Зої Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.12. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Волховському, 2.

Передати ТРЕГУБ Світлані Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:12:594:0030) по пров. Волховському, 2 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Трегуб Світлані Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.13. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по просп. Соборному, 176.

Передати ЧІГАРЄВІЙ Оксані Іванівні (3/5 частки) та МИХАЙЛОВУ Володимирі Михайловичу (2/5 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:16:664:0010) по просп. Соборному, 176 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Чігаревій Оксані Іванівні та Михайлову Володимирі Михайловичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.14. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Весняному, 3.

Передати ЧЕРНОДАРОВІЙ Наталії Вікторівні у власність земельну ділянку площею 0,0699 га (кадастровий номер 3510300000:11:491:0017) по пров. Весняному, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Чернодаровій Наталії Вікторівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.15. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Таврійській, 93а.

Передати ЧОРНОУС Аллі Юріївні (91/100 частки) та МІЩЕНКУ Георгію Євгеновичу (9/100 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:514:0022) по вул. Таврійській, 93а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Чорноус Аллі Юріївні та Міщенко Георгію Євгеновичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.16. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. 6-го Грудня, 236.

Передати ЧУДІНОВІЙ Ларисі Василівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:12:628:0007) по вул. 6-го Грудня, 236 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Чудіновій Ларисі Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.17. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Павла Дацуги, 10.

Передати ШАРАШЕНІДЗЕ Дмитру Бадрійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0358 га (кадастровий номер 3510300000:05:243:0015) по пров. Павла Дацуги, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Шарашенідзе Дмитру Бадрійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.18. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Шевченка, 41.

Передати ШЕВЧЕНКУ Станіславу Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,0645 га (кадастровий номер 3510300000:03:064:0011) по вул. Шевченка, 41 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Шевченку Станіславу Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.19. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Кременчуцькій, 221а.

Передати БАРАНЕЦЬ Наталії Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:002:0059) по вул. Кременчуцькій, 221а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Баранець Наталії Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.20. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Кременчуцькій, 223а.

Передати БАРАНЦЮ Петру Сергійовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:002:0058) по вул. Кременчуцькій, 223а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Баранцю Петру Сергійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.21. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Міліцейській (суміжно з садибою № 85).

Передати БЕСПАЛЬЧЕНКО Віті Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,0038 га (кадастровий номер 3510300000:11:468:0046) по вул. Міліцейській (суміжно з садибою № 85) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення садівництва.

Беспальченко Віті Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.22. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Леоніда Чернова(суміжно з будинком № 140).

Передати ДИЧКО Інні Борисівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:071:0015) по вул. Леоніда Чернова(суміжно з будинком № 140) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Дичко Інні Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.23. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельних ділянок по вул. Флотській, 9.

Передати НАЗАРЕНКО Ользі Василівні у власність земельну ділянку площею 0,0461 га (кадастровий номер 3510300000:09:318:0003) по вул. Флотській, 9 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).



Назаренко Ользі Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.24. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Григорія Логвина, 67.

Передати НУДНІЙ Вірі Іванівні та ДЖОЛІ Валентині Іванівні у спільну сумісну власність земельну ділянку площею 0,0569 га (кадастровий номер 3510300000:09:313:0006) по вул. Григорія Логвина, 67 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Нудній Вірі Іванівні та Джолі Валентині Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.25. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Осінній, 33.

Передати ПОДЗЕРЕЮ Євгену Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:229:0121) по вул. Осінній, 33 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Подзерею Євгену Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.26. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в обслуговуючому кооперативі «Садово-городнє товариство «ФЕД» (ділянка № 12).

Передати РОГОЗІНСЬКОМУ Анатолію Прокоповичу у власність земельну ділянку площею 0,0642 га (кадастровий номер 3510300000:14:442:0001) в обслуговуючому кооперативі «Садово-городнє товариство «ФЕД» (ділянка № 12) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення садівництва.

Рогозінському Анатолію Прокоповичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.27. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Степовій, 97.

Передати РОДІНУ Арсену Вікторовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:003:0134) по вул. Степовій, 97 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Родіну Арсену Вікторовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.28. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Степовій, 93.

Передати РОДІНУ Максиму Вікторовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:003:0133) по вул. Степовій, 93 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Родіну Максиму Вікторовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.29. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Осипенка, 107.

Передати РОМАНЕНКО Софії Петрівні у власність земельну ділянку площею 0,0845 га (кадастровий номер 3510300000:04:111:0004) по вул. Осипенка, 107 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Романенко Софії Петрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.30. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Холодноярській, 128.

Передати РУДЕНКО Марії Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,0604 га (кадастровий номер 3510300000:01:007:0003) по вул. Холодноярській, 128 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Руденко Марії Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.31. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в обслуговуючому кооперативі «Садівниче товариство «Вуглінка-1» (ділянка № 55).

Передати САФРОНЕНКУ Віталію Дмитровичу у власність земельну ділянку площею 0,0529 га (кадастровий номер 3510300000:12:614:0027) в обслуговуючому кооперативі «Садівниче товариство «Вуглінка-1» (ділянка № 55) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення садівництва.

Сафроненку Віталію Дмитровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.32. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Кременчуцькій, 2236.

Передати СІРЕНКО Карині Вячеславівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:002:0060) по вул. Кременчуцькій, 2236 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Сіренко Карині Вячеславівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.33. Затвердити Шохіну Валерію Вячеславівну проект землеустрою по зміні цільового призначення земельної ділянки по вул. Міліцейській (суміжно з садибою № 107).

Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,0717 га (кадастровий номер 3510300000:11:468:0043) по вул. Міліцейській (суміжно з садибою № 107), що перебуває у приватній власності Шохіна Валерія Вячеславовича згідно з договором купівлі-продажу земельної ділянки від 22.09.2020 № 1031 з «КВЦПЗ 01.05 Для ведення садівництва» на «КВЦПЗ 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».

3. Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок

3.1. Погодити КАЛІНІ Світлані Андріївні у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0588 га по вул. Єфремова, 1 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Каліні Світлані Андріївні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

3.2. Погодити КІСІЛЬОВІЙ Маргариті Сергіївні у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0600 га по вул. Григорія Логвина, 33 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Кісільовій Маргариті Сергіївні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

3.3. Погодити КОЗИНЕЦЬ Любові Адольфівні у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га по вул. 6-го Грудня (додатково до садиби № 144) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Козинець Любові Адольфівні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

3.4. Погодити МАЛЯРУ Олегу Григоровичу у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га по вул. Нижче-Польовій, 26 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Маярчу Олегу Григоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

3.5. Відмовити ЧОРНОМОР Інні Володимирівні у погоджені у власність місця розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0100 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:10:514:0017) для будівництва та обслуговування індивідуального гаража за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

3.6. Відмовити ЧОРНОМОРУ Руслану Григоровичу у погоджені у власність місця розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0100 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:10:514:0017) для будівництва та обслуговування індивідуального гаража за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

3.7. Відмовити ЧОРНОМОРУ Ростиславу Руслановичу у погоджені у власність місця розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0100 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:10:514:0017) для будівництва та обслуговування індивідуального гаража за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

#### 4. Про відведення земельних ділянок учасникам бойових дій

4.1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в м. Олександрії (в південно-західній частині) (кадастровий номер 3510300000:07:260:0010).

Передати ВЕРЕСКУНУ Сергію Анатолійовичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 2,0000 га (кадастровий номер 3510300000:07:260:0010) в м. Олександрії (в південно-західній частині) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення особистого селянського господарства, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Верескуну Сергію Анатолійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

4.2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в м. Олександрії (в південно-західній частині) (кадастровий номер 3510300000:07:260:0008).

Передати ДОРОШЕНКУ Григорію Олександровичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 2,0000 га (кадастровий номер 3510300000:07:260:0008) в м. Олександрії (в південно-західній частині) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення особистого селянського господарства, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Дорошенку Григорію Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

4.3. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в м. Олександрії (в південно-західній частині) (кадастровий номер 3510300000:07:260:0009).

Передати КОЧЕРЗІ Сергію Григоровичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 2,0000 га (кадастровий номер 3510300000:07:260:0009) в м. Олександрії (в південно-західній частині) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення особистого селянського господарства, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Кочерзі Сергію Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

4.4. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в м. Олександрії (в південно-західній частині) (кадастровий номер 3510300000:07:260:0006).

Відмовити у передачі ПІЩАНСЬКОМУ Олександрю Івановичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 2,0000 га (кадастровий номер 3510300000:07:260:0006) в м. Олександрії (в південно-західній частині) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення особистого селянського господарства, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369, в зв'язку з використаним правом на безкоштовну приватизацію раніше.

Передати КОЛОДЯЖНОМУ Денису Миколайовичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 2,0000 га (кадастровий номер 3510300000:07:260:0006) в м. Олександрії (в південно-західній частині) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення особистого селянського господарства, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Колодяжному Денису Миколайовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

4.5. Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в м. Олександрії (в південно-західній частині) (кадастровий номер 3510300000:07:260:0007).

Передати ПОДВИЖЕНКУ Віктору Петровичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 2,0000 га (кадастровий номер 3510300000:07:260:0007) в м. Олександрії (в південно-західній частині) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення особистого селянського господарства, як виняток до пункту 1 розділу 2 Положення про регулювання

земельних відносин в місті Олександрії, затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2017 № 369.

Подвиженку Віктору Петровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

4.6. Відмовити БРЕДІСУ Володимирі Леонідовичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5030) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з належністю до земель садово-городнього товариства «Екос» (існують приватні земельні ділянки для ведення садівництва).

4.7. Відмовити БУДНИКУ Анатолію Михайловичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5030) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з належністю до земель садово-городнього товариства «Екос» (існують приватні земельні ділянки для ведення садівництва).

4.8. Відмовити БУДНИКУ Григорію Никоноровичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5030) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з належністю до земель садово-городнього товариства «Екос» (існують приватні земельні ділянки для ведення садівництва).

4.9. Відмовити ГНОЙОВОМУ Олександрі Івановичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5030) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з належністю до земель садово-городнього товариства «Екос» (існують приватні земельні ділянки для ведення садівництва).

4.10. Відмовити КОЛОДЯЖНОМУ Денису Миколайовичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5027) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

4.11. Відмовити ЛИТВИНЕНКУ Павлу Іллічу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5023) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

4.12. Відмовити САВЧЕНКУ Віктору Івановичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5024) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

4.13. Відмовити СІНЬКЕВИЧУ Олександрі Григоровичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером

3510300000:13:649:5030) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з належністю до земель садово-городнього товариства «Екос» (існують приватні земельні ділянки для ведення садівництва).

4.14. Відмовити СУЛИМІ Анатолію Миколайовичу, учаснику бойових дій, у погоджені у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га в м. Олександрії (поруч із земельною ділянкою з кадастровим номером 3510300000:13:649:5020) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради в зв'язку з невідповідністю містобудівній документації.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

**Міський голова**

**Сергій КУЗЬМЕНКО**